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Mucha znajduje si¢ w punkcie P na $cianie bocznej prawidtowego ostrostupa o podstawie kwadrato-
wej, ktorego wszystkie krawedzie maja dtugosé 1. Punkt P lezy na wysokosci opuszczonej na krawedz
podstawy ostrostupa, a jego odlegtos¢ od tej krawedzi wynosi trzecig czesé tej wysokosci. Punkt K
lezy na przeciwleglej Scianie bocznej w analogicznym miejscu jak punkt P. Mucha rozwaza rézne
drogi dotarcia do punktu K po powierzchni bocznej ostrostupa. Ktora z tych drég jest najkrotsza?

Basia kupila cukier i zrobila z niego syrop o stezeniu 4%. Po pewnym czasie dokupila dwa razy
wiecej cukru i dodata do syropu. Jakie stezenie syropu otrzymata Basia?

Na tacy leza trzy kreméwki z réznymi kremami, cztery babeczki z réznymi polewami i pie¢ bez
roznych koloréw. Na ile roznych sposobéw Adam moze wzigé trzy ciastka tak, aby dokladnie dwa z
nich byly tego samego rodzaju (czyli by byly albo doktadnie dwie kreméwki, albo doktadnie dwie
babeczki, albo doktadnie dwie bezy)?

Mamy uktad kot zebatych. Koto S ma 10 zebéw i zazebia sie z kotem A o odmiu zebach oraz z kotem
B o 20 z¢bach. Koto A zazebia si¢ z kotem X o 16 zebach, a koto B zazgbia si¢ z kotem Y o 16
zebach. Koto S wykonuje 250 obrotéw w ciagu minuty. Ktore z kot X | Y wykonuje wiecej obrotéw
na minute?

. W trojkacie prostokatnym wysoko$¢ opuszczona z wierzchotka kata prostego dzieli przeciwprosto-

katna na odcinki, z ktérych krotszy ma dtugosé 5 m. Ponadto wysokos¢é ta jest dwa razy krotsza od
dtuzszej przyprostokatnej. Jaki jest obwod tego trojkata?

Jacek ma w skarbonce pie¢ dwuztotéwek, siedem pigcioztotowek, dwie ztotowki, a reszte stanowig mo-
nety piec¢dziesieciogroszowe i dwudziestogroszowe. W sumie w skarbonce jest 30 monet. Czy $rednia
wartosci tych monet moze wynosi¢ 1,76 zt? OdpowiedZ uzasadnij.

Firma DOM sprzedaje farbe w duzych lub malych pojemnikach w ksztalcie szedcianu, przy czym
krawedz duzego pojemnika jest o 10% wieksza niz matego. Do malych pojemnikéw nalewana jest
farba luksusowa, a do duzych farba zwykta (zawsze do petna) i oba pojemniki z farba kosztuja tyle
samo. O ile procent tansza jest farba zwykta od luksusowej? Wynik zaokraglij do petlnych procentéw.

W trapezie prostokatnym ABC'D punkt E lezy na dtuzszym ramieniu BC' i prosta AE jest syme-
tralng odcinka BC, a przekatna AC' ma dtugosé¢ 6 m i zawiera si¢ w dwusiecznej kata DAFE. Oblicz
pole tego trapezu.

W prostopadtosciennej komnacie o wysokosci 10 m, dtugosci podtogi 32 m, a szerokosci 24 m na
Scianie na lewo od $ciany okiennej wisi gobelin, a $ciana na prawo jest pusta. Pozostata Sciana jest
lustrzana. W rogu sufitu miedzy Scianami lustrzang i pustg znajduje sie mucha, ktora dostrzegta
ziarenko cukru w rogu podtogi miedzy Scianami z gobelinem i okienng i natychmiast wyleciata w
strone cukru z predkoscia 8 km/h. O 18 sekund wezesniej z predkoscia 4 km/h w kierunku ziarenka
wybiegl pajak znajdujacy sie w rogu podtogi pod muchg. Ktory ze zwierzaczkow dotrze do cukru
jako pierwszy?

Ile stopni ma miara kata pomiedzy najkrotsza z przekatnych a bokiem osmiokata foremnego?



